
Obliczenia gazowe

Odcinek Rodzaj obciążenia

1-2 KW 0,95 20 0,3 1 0,3 0,7 0 0 1,3 1 1,3 0,1 0 0 0,4 0 0 0,9 0 0 1,6 0,7 2,3 0,45 1,04

2-3 2xKW 1,9 20 0,3 0 0 0,7 0 0 1,3 0 0 0,1 1 0,1 0,4 0 0 0,9 0 0 0,1 0,76 0,86 1,26 1,08

3-4 2XKW,PW 2,9 25 0,3 0 0 0,7 0 0 1,3 0 0 0,15 1 0,15 0,4 0 0 1,1 0 0 0,15 0,74 0,89 0,95 0,85

4-5 2xKW.PW,T 6,8 32 0,3 0 0 0,8 0 0 1,5 2 3 0,2 1 0,2 0,5 0 0 1,4 0 0 3,2 2,78 5,98 1,4 8,37

5-6 2xKW.PW,T 6,8 50 0,5 0 0 1,7 0 0 1,9 0 0 0,3 1 0,3 1 0 0 2,7 0 0 0,3 0,98 1,28 0,18 0,23

6—7 2xKW.PW,T 6,8 32 0,3 1 0,3 0,8 0 0 1,5 18 27 0,2 1 0,2 0,5 0 0 1,4 1 1,4 28,9 33,85 62,75 1,4 87,85

7—8 2xKW.PW,T,2xKGGW-N 21,8 50 0,5 1 0,5 1,7 0 0 1,9 4 7,6 0,3 1 0,3 1 0 0 2,7 0 0 8,4 5,71 14,11 1,51 21,31

Dop. Max strata ciśnienia [Pa]= 200

Suma strat ciśnienia  [Pa]= 120,72

wysokość instalacji 4,3

strata 23,22

Calkowita suma strat cisnienia 97,5

9—10 KGGW-N 7,6 20 0,3 1 0,3 0,7 0 0 1,3 1 1,3 0,1 1 0,1 0,4 0 0 0,9 0 0 1,7 0,3 2 17 34

10—11 2xKGGW-N 15,2 40 0,4 0 0 1,1 0 0 1,8 0 0 0,25 1 0,25 0,7 0 0 1,9 0 0 0,25 0,74 0,99 3,5 3,47

11—12 2xKGGW-N 15,2 40 0,4 0 0 0,8 0 0 1,8 5 9 0,25 1 0,25 0,7 0 0 1,9 0 0 9,25 6,11 15,36 3,5 53,76

12—7 2xKGGW-N 15,2 50 0,5 1 0,5 1,7 0 0 1,9 7 13,3 0,3 1 0,3 1 1 1 2,7 0 0 15,1 3,8 18,9 1,51 28,54

21,31

  

  Suma strat ciśnienia  [Pa]= 141,07

wysokośc instalacji 4,4

strata 23,76

  Całkowita suma strat ciśnienia 117,31

KG 0,9 15 0,15 1 0,15 0,4 0 0 0,55 4 2,2 0,1 1 0,1 0,15 1 0,15 0,4 0 0 2,6 6,3 8,9 1,8 16,02

KG, KGGW-N 3,4 20 0,3 0 0 0,7 0 0 1,3 1 1,3 0,1 0 0 0,4 0 0 0,9 0 0 1,3 3,5 4,8 4,5 21,6

KG, KGGW-N 3,4 25 0,3 1 1 0,7 0 0 1,3 7 9,1 0,15 1 1 0,4 0 0 1,1 0 1 12,1 41,41 53,51 1,5 80,27

Suma strat ciśnienia  [Pa]= 117,89

wysokośc instalacki 3,2

strata 17,28

Całkowita suma strat ciśnienia 100,61
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